



话题：王家岭矿难救援将搬上银幕，暂定名《八天八夜》 网友发言

希望能够再现那一幕感人的画面，应该突出英雄的内心。河北保定网友：那是中国人心上的一块伤疤，还没长好，揭开还要流血的。网友说书人：请公布幸存者及遇难者的姓名先！

北京网友：干嘛不拍些重大事故的纪录片，以告诫人们要遵守安全生产规定。

网友你说ok就ok：这些奇迹的背后付出多沉重的代价，又有多少人能够如此奇迹般地活下来？

上海网友

话题：张悟本称正寻找绿豆替代品 网友发言

又一个新成语呀——无本绿豆。

网友哈哈

反正吃不死人，方子一开就是让长期坚持，碰巧治好了就赶紧夸大宣传，治不好一是偃旗息鼓，二就怪用量有问题，总能找到诸多借口。打着养生保健的名头，干着敛财之实。新浪网友

科技时代，问鬼神的多，却不知道基本的科技常识。当今国人的素质令人担忧。南京网友：到医院看病太贵了。张悟本正是抓住了人们想不用花钱就能看好病的心理，然后收取高昂离谱的咨询费。天津网友

打击“豆你玩”无关市场经济

□李记(郑州)



社会关注

在国家出台打压炒农产品的相关措施下，高居不下的绿豆价格终于出现了松动，销量也迅速下降。(6月1日《法制晚报》)

尽管在“游资炒作是否会导致农产品价格上涨”的问题上，农业部、发改委等部门的看法并不一致。但不管怎么说，绿豆等农产品的价格“冷”下来了，这是好事。在笔者看来，绿豆价格“冷却”，更多是打压炒农产品的功劳，应该和张悟本神话的破灭，没有太大关系。

但在是否应该打击炒农产品游资的问

题上，很多人持反对态度。他们的观点是，不管游资怎么炒作农产品，终归都是市场行为。用行政干预市场，权力之手有越界嫌疑。

打击炒农产品游资，真是有悖于市场经济游戏规则吗？

笔者认为，和一些游资盲目地投资股市和楼市一样，投资者之所以甘愿冒着血本无归，甚至是倾家荡产的风险，游走在法律和道德的边缘，“哪里赚钱往哪去”，目的只有一个：他们相信这样的投资(说投机或许更确切些)，能给自己带来丰厚的回报。至于这种投资(投机)方式是否会损坏投资环境，自己赚来的钱是否流有“道德的血液”，囤积居奇、哄抬农产品价格是否属于违法行为，他们往往较少关注。从

这层意义上来讲，炒作农产品的游资，就像一个贪婪的怪兽，吞噬的是社会财富，对普通大众的幸福无疑是一种恣意的剥夺和践踏。有什么理由对它们网开一面，放任自流呢？

同样需要指出，和“市场经济”关系不大的问题是，相关部门在打击炒农产品游资的同时，还应该考虑到农民的切身利益。可以看到的实际情况是，一些农民也许能在游资炒作农产品的过程中，得到价格提升的些许实惠。但是，在农产品价格低廉、销售惨淡的时候，各地政府是否应该考虑给予他们基本的补贴、帮助农民积极推广呢？在笔者看来，对民生细节的关注，不仅体现在调节“菜篮子”、“米袋子”价格层面，还应该眷顾到农民兄弟的切身利益。



居住证不仅仅是个“名分”

作为户籍制度改革的内容之一，居住证制度已在一些城市实行。国务院5月27日首次在文件中提出在全国范围内实行居住证制度。(6月1日《新京报》)

实行“居住证”代替“暂住证”制度，虽然一字之差，却有“天壤”之别，这就从法律上把外来工当作自己的家庭成员看待。

北京率先在全国实行居住证制度，广东等地也步其后尘。广东珠海等地规定，领取居住证后的流动人口实施“五年入学、七年入户”的新政策。这说明居住证还没有完全肩负起本

地人待遇，还在释放着“恩典”的气息，户口壁垒仍然若隐若现。国务院首推“居住证制度”，已经把区域行为化做国家行为，需要一系列保证居住证制度“一律平等”的法规出台配套实施，不能让一张居住证产生三六九等对待，给矛盾纠纷埋下“伏笔”。童克震

公权力捏造逃犯会导致人人自危

江西招考警察笔试成绩，山东济宁大学生村官史进利是第一名，第三名是江西省公安厅教育训练处任处长的儿子。史进利被人陷害，江西省九江市公安局以涉嫌诈骗货款5000元

为名，将其网上通缉。(6月1日《鲁中晨报》)

有网友说：“只要你足够优秀，每个人都有可能成为史进利”。一旦考试被确保透明了或程序被确保正义了，权力便只能想其他办法来逞能显威了。

三亚的官二代公务员考试99分，算权力耍了一点小阴招吧，可改的只是自己的分数，而江西改的却是别人的人格与尊严，甚至是合理生存的权利——我们还没有见过权力因为一己私利陷害平民甚至是强加罪名的。

史进利案，是一个犯罪标本。我们能从中阅读到社会就业的残酷，更能阅读到权力运行本身的肆无忌惮。王传涛



BMW EfficientDynamics
www.bmw.com.cn



BMW之悦。未来科技，今日实现。

BMW之悦，不止步于纯粹驾驶乐趣，更着眼于人、车、社会的和谐发展。我们缔造未来科技，并与世界共同分享。智能轻量化材料、制动能量回收系统、智能降阻进气格栅、超低风阻设计等一系列创先科技已得到广泛运用。今天，BMW高效动力策略(BMW EfficientDynamics)已作为一个标准，超前应用于BMW全线车型。未来科技，今日实现。

更多信息，请致电400-800-6666，或登陆www.bmw.com.cn，或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW高效动力策略
BMW EfficientDynamics
更少尾气排放，更多驾驶乐趣。



河南中德宝 0371-6652 0000 洛阳豫德宝 0379-6561 8888

轻量化设计

超低风阻

智能发动机管理系统